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Компресирайте PDF файлове през Вашия браузър 





Компресирайте Вашите PDF файлове, за да намалите размера им



Как да компресирате PDF безплатно


1. Качете файла си. За да се възползвате от безплатното ни онлайн компресиране на PDF файлове, просто провлачете и пуснете Вашия PDF файл директно в браузъра, за да го качите на нашия сървър.

 2. Решете колко да компресирате. Изберете между базово, средно или високо ниво на компресия. За PDF файлове съдържащи повече изображения препоръчваме да изберете базово или средно ниво, за да не влошите значително качеството на Вашите изображения.

 3. Изтеглете файла си. След като компресирането приключи, щракнете върху "Изтеглете файла си" и изберете къде да го запазите.

Защо да компресирате с нас
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Лесен за ползване инструмент



Не е необходимо да се затормозявате с технически подробности, за да постигнете добри резултати от онлайн PDF компресора.
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Работата Ви остава поверителна



Ние автоматично ще изтрием качения файл веднага след като изтеглите компресираната PDF версия, като по този начин личните Ви данни остават напълно защитени.
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Компресирайте от всяко устройство



Стига устройството Ви да поддържа който и да е от популярните браузъри, PDF компресията Ви ще мине изцяло по план.
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Получете най-добри резултати с PDF Extra Desktop

PDF компресорът на PDF Extra Desktop е създаден да изстиска максимума от Вашите PDF документи, като ги прави по-малки, по-бързи за зареждане и по-лесни за работа. За да постигне това, той смалява първоначалния Ви файл до едва малка част от първоначалния му размер в няколко лесни стъпки. В резултат на това компресираните PDF файлове са по-бързи за споделяне и заемат по-малко място на устройството Ви или в облака, позволявайки Ви да се съсредоточите върху по-ценни задачи. За разлика от нашия безплатен онлайн инструмент за компресиране на PDF файлове, с PDF Extra Desktop можете също да компресирате неограничен брой файлове и получавате достъп до допълнителни настройки.

Безплатно изтегляне
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PDF компресор, който всеки може да използва

С PDF Extra Desktop постигането на перфектния баланс между размера и качеството на PDF е толкова просто, колкото преместването на слайдър от 0% до 100%, докато не останете доволни от резултата. Разширените опции за компресиране на PDF файлове до възможно най-компактния размер правят PDF Extra изключително полезен инструмент за индивидуални и бизнес потребители, вариращи от студенти и стажанти до опитни екипи.

Безплатно изтегляне
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Най-добро компресиране на вградени изображения

С добавянето на изображения и други графични елементи към PDF файла размерът му бързо нараства, което го прави труден за използване и споделяне. С инструмента за компресиране на PDF Extra можете да свиете размера не само на текстовото съдържание, но и на всички вградени изображения във файла по зададени от Вас критерии, за да получите възможно най-доброто съотношение между размер и качество.

Безплатно изтегляне
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Защо да използвате PDF Extra Desktop вместо нашия безплатен онлайн инструмент?




Освен че позволява неограничено компресиране на PDF файлове, PDF Extra Desktop Ви дава възможност да работите на Вашето устройство без достъп до интернет. С компресирането на PDF Extra Desktop Вие също така можете да решите колко точно да компресирате текста и изображенията. Освен това можете да зададете и подходяща DPI (Dots per Inch) резолюция за всяко изображение в документа, за да запазите качеството им дори ако решите да ги разпечатате. Не на последно място, PDF компресорът ще изтрие всички натрупани от предишни ревизии на документа данни, като крайната Ви версия ще съдържа само това, което е наистина важно за Вашия проект.




Безплатно изтегляне






Често задавани въпроси




Какво представлява файловата компресия?




PDF компресията Ви помага да намалите максимално размера на PDF файла, без да влошавате първоначалното му качество. Например, тя е изключително полезна, когато трябва да споделяте документи по имейл, тъй като винаги можете да бъдете сигурни, че ще спазите ограниченията за прикачени файлове.







Как да компресирам PDF файл до определен размер, например до 100KB?




Когато компресирате PDF с PDF Extra Desktop, софтуерът Ви позволява да прегледате размера на компресирания файл и да регулирате нивото на компресия, докато размерът на файла стане приемлив. Предварителният преглед е практичен и при проверка на качеството на изображенията, тъй като компресирането на PDF изображения може да го намали.







Намалява ли PDF компресията качеството на файла?




Компресорът на PDF Extra Desktop балансира между оптимален размер на файла и желаното от Вас качество на изображенията и останалото съдържание на файла. Ако не сте сигурни какво ниво на компресия да използвате, за да компресирате PDF файлове офлайн или онлайн, оставете това на PDF компресора и използвайте настройките по подразбиране.

Когато изберете тази настройка, PDF Extra ще намали размера на Вашите PDF файлове, без да прави компромис с качеството. Като цяло е най-добре да избягвате високите стойности на компресия, освен ако това не е необходимо, тъй като те могат значително да влошат качеството на Вашите текстове и изображения.







Как да компресирам PDF за по-лесно изпращане по имейл или споделяне?




Когато изпращате файлове по електронна поща или ги споделяте с други хора, е важно да активирате компресирането на изображенията, така че крайният резултат да заема възможно най-малко място. За Ваше улеснение Ви предлагаме да направите няколко версии на файла с различна степен на компресия и след това да изберете файла с най-малък размер и най-добро качество.







Как да компресирам няколко PDF файла?




За да компресирате няколко PDF наведнъж, първо трябва да комбинирате файловете. По-късно можете да компресирате комбинирания файл, за да сте сигурни, че той ще отговаря на всички изисквания за прикачване към имейл.







Компресирането на PDF файлове ще изтрие ли оригиналните файлове?




Дори ако по случайност изберете високa степен на компресиране, можете да сте сигурни, че PDF Extra Desktop ще запази оригиналния файл непокътнат. По този начин можете да пробвате толкова пъти, колкото е необходимо, докато останете доволни от резултата.







Защо да използвате този вместо безплатните онлайн инструменти за компресиране на PDF?




Съществуват множество онлайн и офлайн инструменти, които Ви позволяват да компресирате PDF файлове и да ги направите по-лесни за споделяне по различни начини. Повечето от тези безплатни онлайн компресори обаче не позволяват никакъв контрол върху степента на компресията.

Имайте предвид, че сигурността е също толкова важна, когато работите с онлайн инструменти. С офлайн PDF компресорите, какъвто е например PDF Extra, работите локално на работния си плот и затова сигурността не е проблем. С компресора на PDF Extra можете също така да решите до каква степен да свиете размера на вградените изображения.








Получете още PDF съвети от нашите експерти
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Как да организираме PDF файловете - 4 съвета за управление на файловете, които ще повишат продуктивността ви
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Вижте какво още е възможно с PDF Extra
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Завършете инсталацията като щракнете върху изтегления файл
 и следвате инструкциите.














